

Самый лучший способ отметить годовщину Великого Октября — встретить праздник достойными трудовыми подарками. Порадуем же нашу социалистическую Родину в день ее 50-летнего юбилея сверхплановыми эшелонами добротного кузнецкого угля!

КЕМЕРОВО,
обл. библиотека

Кемеровская областная
научная библиотека
ГАЗЕТА-ЖУРНАЛЪ

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 20 (9363)

пятница,

27

января 1967 г.

Год изд. 37-й.

Цена 3 коп.

В честь 50-летия Октябрьской Революции ДЕВИЗ: „Рабочей минуте — рабочий счет!”

Юбилейные обязательства шахтеров Прокопьевска

На предприятиях угольной промышленности Прокопьевского рудника — ровесника Октября — развернулось боевое соревнование за достойную встречу 50-летия Советской власти. Шахтеры «Черной горы», анализируя свою работу, нашли, что самым емким резервом сейчас является более полное использование рабочего времени. Они призывают всех горняков бассейна взять на вооружение девиз: «Рабочей минуте — рабочий счет!». Из минут складываются часы, тысячи, десятки тысяч тонн угля. Главная забота всех специалистов, командиров производства сейчас — сокращение и ликвидация простоев, научная организация труда, уплотнение рабочего времени, создание бригадам условий для безусловного выполнения повышенных обязательств. Эта инициатива перекинется с почином анжерцев: «Каждый час — делу коммунизма!», служит его продолжением.

На шахтах города все больше последователей находят почин смены горного мастера Н. А. Кочкина, выступившего с инициативой каждый год пятилетки добывать сверх плана не менее 1.000 тонн угля, снижать себестоимость топлива. Многие смены берут обязательство дать плюс 1.000 тонн не за год, а на 7 Ноября. Коллективы соревнующихся трестов находят и другие резервы. Вот часть из них:

— На 150 тонн в месяц поднять производительность очистного забоя за счет внедрения повышенных графиков добычи, внедрения Г-образных, импульсных и других щитов, комплексов ОМКТ, КТУ, комбинированной системы с гибким металлическим перекрытием.

— Ускорить темпы проходки в целях создания устойчивого очистного фронта. Довести среднемесечные

темпы подвигания основных выработок по тресту «Кировуголь» до 90, по тресту «Прокопьевскуголь» — до 100 метров, для чего укрупнить бригады, внедрить семь механизированных буровых кареток, 77 инерционных конвейеров, 40 конвейеро-скреперных грузчиков, закончить замену колонковых сверл на более производительные.

— За счет внедрения передовой технологии добычи и проходки, укрепления режима бережливости, повторного использования леса, металлокрепи, рельсов, катанов, кабеля один день в месяц работать на сэкономленных материалах.

Огромный резерв шахтеров — самое широкое внедрение передового опыта; он накоплен солидный. Передовые бригады М. Шакирова, А. Гальченко, Д. Брюхалева, П. Шабалина, Н. Кочеткова, Г. Идрисова, П. Болотина, В. Афонина решили в юбилейном году перекрыть свои ранее достигнутые показатели по увеличению нагрузки на очистной забой и проведению горных выработок. Если такую задачу поставят перед собой и решит каждый коллектив — это будет лучшим подарком юбилею Октября.

На угольных предприятиях ведется большая подготовка к переходу в этом году на новую систему планирования и экономического стимулирования производства, в ходе которой выявляются резервы увеличения выпуска продукции, повышения эффективности использования основных фондов и оборотных средств, улучшения качества добываемого угля. И это естественно: ведь фонды поощрения сами собой не придут, их надо создавать на путях укрепления хозяйственного расчета, позволяющего добиваться лучших резуль-

татов с меньшими затратами сил и средств.

Обязательства, мысли, предложения шахтерских коллективов обобщены на городском собрании ульевиков. Вот обязательства шахтеров Прокопьевска на юбилейный год:

добить сверх плана 100 тысяч тонн угля, в том числе к 50-й годовщине Октября 80 тысяч тонн;

перевыполнить задание по прохождению подготовительных горных выработок на 11,6 километра, в том числе на 9,2 километра к 7 Ноября;

повысить производительность труда против плана на 0,8 проц.;

снизить зольность добываемого угля на 0,15 абсолютного процента;

за счет снижения себестоимости добычи сэкономить 370 тыс. рублей.

Участники собрания призвали все коллективы ульевиков Кузбасса определить для себя такие же технико-экономические обоснованные рубежи на второй год пятилетки и со всей настойчивостью бороться за их осуществление.

Самый лучший способ отметить годовщину Великого Октября — встретить праздник достойными трудовыми подарками. Порадуем же нашу социалистическую Родину в день ее 50-летнего юбилея сверхплановыми эшелонами добротного кузнецкого угля!

Под снегом лежат поля совхоза «Ясная Поляна».

Еще три месяца надо ждать, пока наступит время, когда на нашей сибирской земле начнется посевная. Но будущее урожая зависит уже от сегодняшних дней, от того, все ли учатут, готовясь к весне, труженики села. Тем более, что нынешний год особый — юбилейный и обявлен в сельском хозяйстве годом большого урожая.

— Нам, конечно, хочется в этом году добиться результатов лучше тех, что имеем сейчас, — рассказывает главный агроном совхоза «Ясная Поляна» Н. Г. Пацай. — В прошлом году получили 420 тысяч рублей прибыли за счет повышения урожайности зерновых культур и овощей, увеличения надоев молока, снижения себестоимости. Вместо 13,5 центнера с гектара, мы собрали по 24,5 центнера. Конечно, такому урожаю способствовали и погодные условия, и высокий уровень агротехники, механизированной обработки полей.

Весна нынешнего года не

застанет нас врасплох, и если будет благоприятная погода, то совхоз соберет урожай не хуже, чем в прошлом году. Зерновых засыпали мы вполне достаточно для посева, довели их до кондиции. Завезли семена

уголь, комбинат бытового обслуживания и другие — за последние годы во многом помогли ему. Только в 1966 году «Ясная Поляна» получила от горожан зерносушилку, зерносклад, кузницу, телятник. Кроме того,

Н. В. Савиным в совхоз «Ясная Поляна» на днях выехали представители шефствующих предприятий — мехзавода, треста Кировуголь, спецуправления, комбината бытового обслуживания и других. Здесь обе стороны

ШЕФЫ ПРИЕХАЛИ В СОВХОЗ

овощей. Впервые нынче посадим ранний картофель сорта «Эпрон». Думаю, что не опоздаем к началу посевной кампании и с ремонтом техники.

Совхоз стал школой передового опыта по приготовлению кормов. К нам приезжают учиться не только из Прокопьевского района, но и из других, — закончил главный агроном.

Горожане не могут не доваться успехам тружеников земли. Тем более, что в этих успехах есть и доля их труда. Шефы совхоза — механический завод, трест Кировуголь, институт КузНИИ углеобогащения, спецуправление комбината промышленного отдела

рабочие с предприятий участвовали в подготовке семенного материала, заготовке сена, уборке картофеля с площади в 550 га, овощей. Ко всему этому надо добавить и лекции, концерты, которые привозили в совхоз.

Не заставили себя долго ждать шефы и в новом, 1967 году. Хотя на календаре еще январь, у них появится возможность выполнять строительные работы только в мае, но они решили уже сейчас определить об'ем тех работ, который потребуется от них нынче.

Вместе с секретарем Центрального райкома КПСС Н. С. Шубиным и инструктором промышленного отдела

предварительно обсудили коллективные договоры, которые будут заключены не позднее 15 февраля. — к этому времени совхоз должен представить проектно-сметную документацию.

В нынешнем году мехзаводу предстоит построить в «Ясной Поляне» гараж и кузницу, тресту Кировуголь — зерносклад, институту КузНИИ углеобогащения — телятник, спецуправлению — проложить трубы на орошающихся землях. Комбинат бытового обслуживания и мехзавод взялись обновить наглядную агитацию. Каждое из шефствующих предприятий направит в совхоз лекторов, участников художественной

свою очередь, они, учитывая ошибки прошлого года, просят руководителей совхоза подготовить необходимые строительные материалы, а также жилье и питание для рабочих, которые приедут сюда строить объекты, как только установится хорошая погода.

Итак, дружба, установившаяся между совхозом «Ясная Поляна» и предприятиями Центрального района, продолжается и в 1967 — юбилейном году. И думается, она принесет результаты, достойные этого года — к этому одинаково должны стремиться и труженики «Ясной Поляны», и их шефы из города.

Город — селу

самодеятельности.

Вот что в основном, не считая мелких услуг, выполняют шефы в 1967 году. В

ОБ ИТОГАХ ДЕКАБРЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Резолюция собрания актива Прокопьевской городской партийной организации

от 24 января 1967 года

Заслушав и обсудив доклад члена бюро обкома КПСС председателя облисполкома газ. Гузенко П. В. «Об итогах декабрьского (1966 г.) Пленума ЦК КПСС», собрание городского партийного актива целиком и полностью одобряет итоги работы и постановления Пленума Центрального Комитета партии.

Коммунисты, все трудящиеся Прокопьевска горячо поддерживают внутреннюю и внешнюю политику ЦК КПСС и Советского правительства, их практические шаги по осуществлению ленинского политического курса нашей партии, выработанного XXIII съездом КПСС.

Под благотворным влиянием идей и решений съезда успешно развиваются производственные силы страны, неуклонно повышается жизненный уровень трудящихся, еще больше окреп международный авторитет нашей великой Родины.

В Постановлении декабрьского Пленума от 13 декабря 1966 года «О международной политике СССР и борьбе КПСС за сплоченность коммунистического движения» изложена четкая программа дальнейшей борьбы КПСС за упрочение международного положения нашей страны, за укрепление единства и сплоченности мирового коммунистического движения, в защиту мира и безопасности народа.

Партийный актив Прокопьевска полностью разделяет вывод Пленума о том, что проводя ленинский курс мирного сосуществования государства с различным общественным строем, необходимо усилить борьбу против агрессивной политики империалистических держав, в первую очередь, американского империализма, а также реваншистских кругов ФРГ и впредь оказывать твердый отпор венгризующим силам империализма, их вмешательству во внутренние дела других стран и разжиганию военных конфликтов.

Собрание городского партийного актива полностью одобряет позицию Политбюро ЦК КПСС и Советского правительства по вьетнамскому вопросу, целиком поддерживает линию на всестороннюю помощь героическому вьетнамскому народу в его борьбе против преступной агрессии империализма США.

Коммунисты города Прокопьевска полностью придерживаются к выводу декабрьского Пленума ЦК КПСС о том, что хорошей основой для укрепления мира и безопасности в Европе является осуществление принципов, изложенных в документах Варшавского и Бухарестского совещаний первых секретарей ЦК Коммунистических и рабочих партий и глав правительств — стран Варшавского договора.

Собрание городского партийного актива полностью разделяет вывод Пленума о том, что в современной международной обстановке как никогда

важно укреплять сплоченность и могущество мировой системы социализма, развивать политическое и экономическое сотрудничество между социалистическими государствами, крепить международную солидарность рабочего класса, поддерживать народы, борющиеся против колониального гнета и неоколониализма, неуклонно проводить курс на упрочение союза с силами национального освобождения.

Коммунисты Прокопьевска единодушно поддерживают постановление Пленума ЦК, полностью одобравшего линию и практическую деятельность Политбюро и Советского правительства в области взаимоотношений между КПСС и Компартией Китая, между Советским Союзом и Китайской Народной Республикой. Последние события в Китае, решения XI пленума ЦК КПК свидетельствуют о том, что великороджавая, антисоветская политика Мао Цзэдуна и его группы вступила в новую опасную фазу, а ее действия по отношению к социалистическим странам, враждебная кампания против нашей партии и советского народа не имеют ничего общего с марксизмом-ленинизмом, наносят серьезный ущерб интересам социализма, международного рабочего и освободительного движения, социалистическим завоеваниям самого китайского народа и обективно оказывают помощь империализму.

Подтверждая незыблемость курса нашей партии на дружбу и интернациональную солидарность с КПК и КНР, Пленум ЦК КПСС исключительно правильно указал на необходимость решительно разоблачать антиленинские взгляды и великороджавый националистический курс нынешних китайских руководителей, усилить борьбу в защиту марксизма-ленинизма, генеральной линии, выработанной Московскими совещаниями 1957 и 1960 годов.

Понимая, что эффективность международной политики Советского Союза основывается на несокрушимом могуществе Советского государства, собрание городского партийного актива считает главной задачей партийных организаций, всех коммунистов и трудящихся города своим созидающим трудом еще более умножать экономическую, оборонную и политическую мощь нашей Родины, успешно претворять в жизнь великие планы коммунистического строительства, определенные партийной Программой и решениями XXIII съезда КПСС.

Трудящиеся Прокопьевска, досрочно завершив выполнение плана первого года пятилетки, полны решимости обеспечить в юбилейном году безусловное выполнение хозяйственных и политических мер, вытекающих из решений декабрьского Пленума и Постановления ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции».

Внимание партийных организаций должно быть,

прежде всего, сосредоточено на том, чтобы помочь каждому труженику города найти свое место в осуществлении заданий второго года пятилетки, усиливать активную общественную деятельность людей во всех сферах жизни, воспитывать высокую гражданскую ответственность, укреплять социалистическую дисциплину труда.

На предприятиях и стройках надлежит еще шире развернуть социалистическое соревнование, добиться, чтобы почин коллективов шахты «Черная гора» и завода шахтной автоматики — «Рабочей минуте — рабочий счет» — стал достоянием всех трудящихся, добиваться, чтобы в каждом коллективе был взят хороший рабочий темп, роста эффективности производства, велись настойчивые поиски дополнительных резервов производства, позволяющие достигнуть как увеличения количества продукции, так и снижения ее себестоимости и улучшения качества.

В связи с дальнейшим развертыванием экономической реформы следует обратить особое внимание на вопросы организации производства на научной основе, дальнейшего развития технического прогресса и передовой технологии, внедрения принципов хозрасчета, правильного сочетания материальных и моральных стимулов, развития творчества и инициативы масс.

Важнейшей задачей является разъяснение решений декабрьского Пленума ЦК КПСС. Необходимо довести решения Пленума и Постановление ЦК КПСС о подготовке к 50-летию Октября до всех коммунистов, до всех рабочих и служащих.

Обсудить материалы декабрьского Пленума на партийных собраниях и в коллективах трудящихся. Обеспечить активную пропаганду актуальных проблем внешней и внутренней политики партии в ходе подготовки к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Привлечь к этой работе партийные, советские, профсоюзные и хозяйствственные кадры, наиболее подготовленных лекторов, пропагандистов и агитаторов. На конкретных примерах глубоко раскрывать сущность миролюбивой внешней политики КПСС и Советского государства, проблемы международного коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения, важнейшие задачи хозяйственного строительства.

Собрание городского партийного актива призывает коммунистов и всех трудящихся города Прокопьевска настойчиво претворять в жизнь разработанные партийные планы коммунистического строительства, созидающим трудом крепить дело мира, приумножить могущество своей социалистической Родины, приложить все свои силы и творческую энергию к тому, чтобы успешно выполнить задания второго года пятилетки, достойно встретить 50-летие Великого Октября.

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОТ 21 ЯНВАРЯ 1967 ГОДА № 21

Центральный

район

избирательный

округ № 190

(Центр — школа № 2)

В избирательный округ входят улицы: Односторонняя, Фасадная с № 31 до конца, с № 8 до конца, 1 Мая, Школьная, Шахтостроевская, Клиническая, Никитинская, Кирпичная, Волгоградская, 2-я Кирпичная, Болотная, Соловьевка с № 1 по № 79, с № 2 по № 88, Коммунальная, Калинина, Карла Либкнехта, Челюскинцев, Артемовская, Пролетарская, Боровская, Водная, Плотниковая. Переулки: Кирпичный, Болотный, 1-2-я Соловьевка, Челюскинцев, Артемовский, Депутатский, Боровской, Водный, Плотинный.

избирательный

округ № 191

(Центр — Дворец спорта)

В избирательный округ входят

«ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА»

• 2 стр. • 27 января 1967 г.

Город Прокопьевск

улицы: Рудничная, Селиванова, Фасадная с № 11 по № 29 и с № 2 по № 6, Крутые Топки с № 1 по № 50, Сергея Лазо, Стадионная, Октябрьская, Горняцкая, Комсомольская, Параллельная, Менжинского, Торговая, Ивановка, Бабушкина, Шестинкина, Красные орлы, Борцы за свободу, Сарыгина. Переулок Большничный.

избирательный

округ № 192

(Центр — Дворец культуры им. Артема)

В избирательный округ входят улицы: Садовая, Ленина с № 1 по № 59, с № 2 по № 54, Линейная с № 1 по № 41, с № 2 по № 30, Озерная, Кубанская, Сабирь, Карпатская с № 1 по № 86, Крутая, Индустриальная, Комиссаровская, Городская, 2-я Городская, Горная, Мехзаводская, Энергетическая, 2-я Энергетическая, Поварниха, Семилетняя, Площадка Фрунзе, Новосибирская, Парковозная, Михайловская с № 1

по № 99, Мамонтова, Водопадная, Кривоносова, Урицкого, 2-я Урицкого, Шевченко, 2-я Шевченко, Гавриловская. Переулки: Басейный, Садовый, Городской, Крутой, Горный, Айротский, Толкинский.

избирательный

округ № 193

(Центр — контора шахты «Коксовая-2»)

В избирательный округ входят улицы: Казахская, Динамитная, Мостовая, Нерчинская, Уссурийская, Благовещенская, Обская, Косиора, Осенняя, Свердлова, 2-я Свердлова, Узбекская, Михайловская с № 100 до конца, Отационная, Коперная, Чехова, Московская, Обводная, Тушинского, Бункерная, Закраевского, Большевистская, Заречная, Толстого, Деповская, Речная, Прудовая, Воровского, Нарымская, Колыкова, Красноярская, Маяковского, Ростовская. Переулки: Дачный, Крылова, Белинского, Ближний, Специалистов.

избирательный

округ № 194

(Центр — школа № 47)

В избирательный округ входят улицы: Чернышевского, Рабочая, Белинского, Ломоносова, Дачная, Достоевского, Крутой лог, Сахалинская, Крылова, Рядовая, Ближняя, Кемеровская, Пархоменко, Специалистов, Енисейская, Коксовая с № 1 по № 65 и с № 2 по № 52, Кучина с № 1 до конца, с № 2 по № 8, Штрековая. Переулки: Дачный, Крылова, Белинского, Ближний, Специалистов.

избирательный

округ № 195

(Центр — Дворец культуры имени Горького).

В избирательный округ входят улицы: Алейская, Ачинская, Бунгурновская, Декабристов, Журинская, Краснодарская, Рудная, Раздельная, Стандартная, 2-я Стандартная, Стартовая, Космическая, Чуйская, Эстонская, Юбилейная, Общественная, Новаторов, Творческая, Прогресса, Арбатская, 2-я Арбатская, Волынская, Леонова, Карбышева, Черняховского, Стрельникова, Гвардейская, Кронштадтская, Ленинградская, 2-я Ленинградская, Нежинская, Отечественная, Петчерская, Приморская, Салавирская, Снежная, Ставропольская, Учебная, Воркутинская, Дружбы, Дунайская, Диенпровская, Коксовая — нечетная сторона с № 67 до конца, четная с № 54 до конца, Светлая, Кучина — четная сторона с № 12 до конца. Переулки: Раздельный, Стандартный, Дружбы.

ческая, Чуйская, Эстонская, Юбилейная, Общественная, Новаторов, Творческая, Прогресса, Арбатская, 2-я Арбатская, Волынская, Леонова, Карбышева, Черняховского, Стрельникова, Гвардейская, Кронштадтская, Ленинградская, 2-я Ленинградская, Нежинская, Отечественная, Петчерская, Приморская, Салавирская, Снежная, Ставропольская, Учебная, Воркутинская, Дружбы, Дунайская, Диенпровская, Коксовая — нечетная сторона с № 67 до конца, четная с № 54 до конца, Светлая, Кучина — четная сторона с № 12 до конца. Переулки: Раздельный, Стандартный, Дружбы.

избирательный

округ № 196

(Центр — школа № 69)

В избирательный округ входят улицы: Чернитовская, Мурманская, Кольчугинская, Образцовая, Пензенская, Латвийская, Черноморская, Выборгская, Красногорская, Богунская, Волочаевская, Черемнова, (окончание на 3-й стр.)

ОБ ОБРАЗОВАНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ ПО ВЫБОРАМ В КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ОТ 21 ЯНВАРЯ 1967 ГОДА № 21

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)

Красилова, Краснобродская, Минская, Сумская, Липецкая, Белгородская, Миргородская, Ижевская, Рязанская, Знаменская, 2-я Знаменская, Горьковская, Красноизменная, Переодовая, Сенная, 2-я Сенная, Керченская, 2-я Керченская, Мирная, Энтузиастов, Жигулевская, Баланская с № 13 до конца, 2-я Баланская с № 21 до конца, Волжская, Жемчужная, Коллективная, 2-я Коксовая, Спортивная, Переулки: Балтийский, Жемчужный, Мирный, Жигулевский, Ижевский, Энтузиастов, Крестьянский, Коксовый, Спортивный, Штрековый.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 197

(Центр — школа № 36)

В избирательный округ входят улицы: Баланская с № 2 по № 9, 2-я Баланская с № 3 по № 19, Горизонтальная, Гражданская, Новороссийская, Тувинская, Ясная Поляна, Крестьянская, Боксерная, Земельная, Отрадная, Проектная, Пинская, Тупиковая, Тружеников, Широкая, Барабинская, Владимировская, Калужская, Ровенская, Упорная, Четинская, 2-я Четинская. Переулки 1, 2, 3-я Пинские, Упорный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 198

(Центр — клуб шахты «Северный Маганак»)

В избирательный округ входят улицы: Винница, Гурьевская, Бардина, Каширская, Канская, Низменная, Поселковая, Равноправия, Тихвинская, Уфимская, 2-я Уфимская, Угловая, Кавказская, Курганская, Красноводская, Молдавская, Нагорная, Оренбургская, Панфилова, Профсоюзная, Полоцкая, Рубцовская, Серпуховская, Квартальная, Слущкая, Уральская, Цикличная, Тайгинская, Тогучинская, Азовская, Яшинская, Бежецкая, Галерейная, Восточная, Матросова, Сельская, Бакинская, 2-я Бакинская, Бобруйская, Краснодонская, Прокопьевская, Урожайная, Фестивальная, Тельмана, Товарищеская, Переулки: Гурьевский, Тогучинский, Азовский.

Зенковский район

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 199

(Центр — клуб шахты имени Дзержинского)

В избирательный округ входят улицы: Серафимовича, 2-я Серафимовича, Марата, Алданская, Киевская, Байкальская, 2-я Байкальская, Проходчиков, Скандинавская, Таманская, Ушакова, Говорова, Ватутина, Толбухина, Доватора, Майкопская, Сестрорецкая, Волоколамская, Ногинская, Тисульская, Пологая, Ярославская, 2-я Ярославская, Полярная, Тепличная, Спартаковская, Влачная, Водоснаб, Чукотка, 2-я Чукотка, Кольская, 2, 3-я Кольские, Хибинская, Циолковского, Нижняя Манеиха, Грузовая, Верхняя Манеиха, Забутовочная. Переулки: Скандинавский, Таманский, Циолковского, 1 и 2-я Водоснаб.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 200

(Центр — школа рабочей молодежи № 9)

В избирательный округ входят улицы: Лунарского, Российская, 2-я Российская, Звенигородская, 2-я Звенигородская, Покровского, Лермонтова, Некрасова, Герцена, Брюсова, Тургенева, Сибирская, Зенковская, Кузбассовская, Гончарная, Изоринская, 2-я Изоринская, Тогульская, с № 21 и № 24 до конца, 2-я Зенковская, Шуркова, Лобановская, Терештская, Лосева, Ветеранов, Моловая, 2-я Линейная, Почтовая, Линейная с № 32 и № 43 до конца, Грунтовая, Ленина с № 56 по № 118 и № 59 по № 99, Береговая, Набережная, Черногорская, Подгорная, Переулки: Манеихин-

ский, Кожевенный, Российский, Покровского, Зенковский, Терештский, Ламповый, Снайперский, Молочный, Береговой, Набережный, Черногорский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 201

(Центр — клуб шахты «Черная гора»)

В избирательный округ входят улицы: Кустанаевская, Нижнекаменная, Содружества, Осиновская, Тогульская с № 1 по № 22, Колхозная, Чайковского, Ленина с № 101 и № 120 до конца, Шахтерская, Орденоносная, Калачевская, Огородная, Коньферная, 2-я Калачевская, Татарская, Шарповская, Спиченская, Лучшевская, Песчаная, 2-я Огородная, Карпатская с № 87 до конца, Криворожская, Проездная с № 1 по № 60, 2-я Проездная, Водоемная, Ковалевская, Эйхе, Семашко, Дарвина, Егорова, Шумцова, Курчатова, Саянская, Каменка, Сурикова, Постышева, Тихая, Архангельская, Студеная, Грейдерная, Типовая, Молодежная, Развития, Воззвщенная, Тольятти, Солончаковая, Ишимская, Родниковая, Котовского, Островского, Саманная, Лагерная, Переулки: Балашихинская, Калачевский, Каменный, Проездной, Развития.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 202

(Центр — школа рабочей молодежи № 7)

В избирательный округ входят улицы: Б. Хмельницкого, Бородинская, Таймырская, Нарвская, Закладочная, 2-я Закладочная, Тунгусская, Каховская, Летняя, Весенняя, Нижний Маганак, Верхний Маганак, Отрожная, Зеленая, Овражная, Дальняя, 2-я Дальняя, Грехорная, 2, 3-я Грехорные, 8 марта, Могилевская, Врубовая, Железнодорожная, Маганак, Проездная с № 62 до конца, Байдиевская, Ятуновская, Костромская, 2-я Костромская, Падунская, 2-я Падунская, Абашевская, Юргинская, Аксакова, М.-Сибиряка, Д. Бедного, Макаренко, Генераторная, 2-я Генераторная, Грибоедова, Районная, Площадка мясокомбината, Артельная, Литвинова, Абаканская, 3-я Пятилетка, Валуйская, 2-я Валуйская, Привокзальная, Переулки: Закладочный, Каховский, Маганак, Нижний Маганак, Зеленый, Дальний, 8 марта, Могилевский, Костромской, Аниферский, Литвинова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 203

(Центр — клуб шахты «Зенковские уклоны»)

В избирательный округ входят улицы: Кустарная, Полевая, Кольцевая, Учительская, Пластовая, 2-я Пластовая, Центральная, Балашская, Карагандинская, Пограничная, Огарева, Кошевого, Труда, Тюленнина, Молодогвардейская, Горская, Гончарова, Малоизвестковая, Известковая, Залинейная, Мокина, Лужниковая, Ключевая, Брестовская, Парковая, Дебрина, Трактовая, Пожарная, Полеводческая, 2-я Полеводческая, Главная, Путейская, жилые дома Зенковского санатория. Переулки: Труда, Горский, Брестовский, 2-й Брестовский, Мокина, Лужниковский, Ключевой, Залинейный, 2-й Залинейный, Дебрина, Трактовый, Путейский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 204

(Центр — клуб шахты «Красный углекоп»)

В избирательный округ входят улицы: Краматорская, Туристов, Малая, Таежная, Альпийская, Иртышская, Заслонова, Боковая, Красный углекоп, Исследовательская, Загорная, Нижняя, Запарская, Черных, Взволнная, Углекопская, Пунктирная, 2-я Пунктир-

ная, Станичная, 2-я Станичная, Ручейная, Вербовая, Раз'ездная, Переходная, Перевальная, Верхняя, 2-я Верхняя, Пустынная, Склонная, Писемского, Таштагольская, Неглинная, Переулки: Краматорский, Заслонова, Боковая, Пунктирный, Переходный, Раз'ездной, Переальная, Верхний, Вербовая, железнодорожное общежитие.

Рудничный район

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 205

(Центр — Дом культуры имени Маяковского)

В избирательный округ входят улицы: Шишкова с № 27 и № 32 до конца, 2-я Битетская, Ленская, Норильская, 2-я Норильская, Краснокамская, 1, 2-я Охотские, Балаховская, Боткина, 1, 2-я Ангарские, Олеко Дундича, 1, 2-я Славянские, Социалистическая, Златоустовская, Пржевальского, Димитрова, Нестерова, Гастелло, Макарова, Гидростроевская, Туркменская, Мечникова, Малышева, Лихачева, Институтская, 1, 2-я Аэродромные, Студенческая, Керле-гешская, Братства, Смоленская, Троицкая, Орловская, Авиационная, 2-я Авиационная, Невская, Переулки: Охотский, Балаховский, Ангарский, Авиационный, Троицкий, Керле-гешский, Смоленский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 206

(Центр — горный техникум)

В избирательный округ входят улицы: Советов, Киселевская, Зеленогорская, Чумышская, Шишкина с № 11 по № 25 четная сторона и с № 12 по № 30 четная сторона, Текстильная с № 6 до конца, Институтская № 4 и № 6, Коммуны, Чкалова, Осипенко, Баррикады, Наклонная, 2-я Наклонная, Согласия, Переулки: Базисный, Витебский, Вятский, Банный, Турик, Ударный, Глубокий Яр, Площадка мясокомбината.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 207

(Центр — Кузнецкий научно-исследовательский угольный институт)

В избирательный округ входит проспект Гагарина, кроме № 12 и № 14, улицы: Жолтовского, Кадровая, Жданова, Полтавская, Шишкина №№ 1, 3, 5, 7.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 208

(Центр — Дом культуры машиностроителей)

В избирательный округ входят проспект Гагарина дома №№ 12 и 14, улицы: Луговая, Листвянка, Разборная, Ясельная, Красногорская, Магистральная, Водопроводная, Новостроевская, Солнечная, Таловская, Трестовская, Красная Заря, Южная, Текстильная, №№ 1, 3, 5, Серова, 2-я Серова, Коминтерна, Сафоновская, Дементьевская, Свет Кузбасса, Металлистов, Свет шахтера, Планерная, Карьерная, Механическая, Орджоникидзе, Игарская, Миасская, Пятигорская, Активная, Станиславского, Тамбовская, Петрапавловская, Симферопольская, Воронежская, Севастопольская, Групповая, Ремонтная, Запасная, Попова, Кузнецова, Глубокий Яр, Зимовников, Зеленстроевская, Степана Разина, Мицуринская, Переулки: Красногорский, Заводской, Сафоновский, Свет шахтера.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 209

(Центр — комбинат шахты № 8)

В избирательный округ входят улицы: Проектная, Крайняя, Беловская, Лебяжья, Тимирязева, Искусства, 2-я Искусства, Уклон-

ная, Кирзаводская, Русанова, Высокогорная, Подемная, 2-я Подемная, Автобазовская, Проспектная, с № 32 и № 33 до конца, Косогорная, Магнитная, Проходная, Чапаева, 2-я Чапаева, Шербаковская, Каменогорская, 2-я Каменогорская, Одесская, 2-я Одесская, Тимирязева, Переулки: Беловский, Тимирязева, 1, 2, 3 и 4-й Высотогорные, Алтайский, Проспектный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 210

(Центр — клуб шахты имени Калинина)

В избирательный округ входят улицы: Проспектная с № 1 по № 33, Ужурская, Лабораторная, Концевая, Алтайская, 2-я Алтайская, Соловьевка с № 81 и № 90 до конца, 2-я Соловьевка, Розы Люксембург, Володарского, Техническая, 2-я Техническая, Кооперативная, Вахрушева, Маркшейдерская, Мария Старцевой, 20 лет Октября, Лесная, Дело вая, Лутугинская, Трамвайная, Омская, Бийская, Саратовская, Семипалатинская, Сербинская, Больничная, Барнаульская, Профинтерна, Павлоградская, Крутие Топки с № 51 до конца, 3-я Техническая, Переулки: Республика, Сербинский, Крутые Топки.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 211

(Центр — красный уголок табачной фабрики)

В избирательный округ входят улицы: Республика, Халтуринская, 2-я Халтуринская, Курортная, Башкирская, Окрайная, Складская, Северная, Куйбышева, Блюхера, Часовая, Фабричная, Кирова, Интернациональная, Инская, Карла Маркса, Ильина, Энгельса, Доковская, Промышленная, Веселая, Переулки: Башкирский, Курортный, Революции, 1, 2, 3-я Января.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 212

(Центр — Дом культуры шахты № 5-6)

В избирательный округ входят улицы: Луганская, Советская, Конармейская, Дзержинского, НКВД, Свободы, Угольная, Народная, Тульская, Фучика, Донская, Переоковка, Шершневой, 1, 2-я Геологические, Терриконная, 1 и 2-я Хабаровские, Азина, 2-я Пятилетка, Революции с № 1 по № 71 и с № 2 по № 74, Баумана, Скворцова, М. Горького, Переулки: Конармейский, Хабаровский, Скворцова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 213

(Центр — школа № 45)

В избирательный округ входят улицы: Диксона, Победы, Загородная, 1 и 2-я Индивидуальные, Землячки, Волошиной, Ударная, Русская, 1 и 2-я Украинские, Харьковская, Пугачева, Краснопресненская, Партизанская, Бажова, Сухова, Фурманова, площадь Соревнования, Революции с № 76 по № 138 и с № 73 по № 121, Казанская, Итатская, Пермская, Иркутская, Парниковская, 2-я Парниковская, Дорожная, Черкасовская, 2-я Черкасовская, 1-я Строительная с № 65 до конца, Можайская, Спасская, Волховская, Судженская, Айвазовского, Рудакова, Целинная, Грекова, Перовской, Карпинского, Левитана, Репина, Горловская, Революции с № 162 по № 178 четная сторона, 2-я Строительная с № 31 до конца, Крамского. Переулки: Русский, Самарский, Казанский, Иркутский, Индивидуальный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 214

(Центр — Дом культуры шахтеров)

В избирательный округ входят улицы: Каспийская, 1-я Строительная, Переулки: Монопольный, Усятский, 1, 2, 3-я Бригадные, Чесовский, Вокзальный, Юровский, Кузнецкий, Шоссейный, Пушкина.

тельная с № 1 по № 63 и с № 2 по № 64, 2-я Строительная с № 1 по № 30, Ладожская, Онежская, 1, 2, 3-я Полясаевские, Беломорская, Ржевская, 1, 2-я Колпашевские, Революции с № 151 по № 179 нечетная сторона, Сафоновой, Федорова, 1-я Степная, Забойчиков, Морозовой, 1, 2-я Пригородные, Новоселовка, 1, 2-я Союзные, Переулки: Шахтовая, Зинаинка, 1, 2-я Тайбинские, 1, 2-я Ульяновские, Борисова, Курильская, Камчатская, От



ПЕРЕГОВОРЫ В КВИРИНАЛЬСКОМ ДВОРЦЕ

РИМ, 25 января в Квиринальском дворце состоялись переговоры между Председателем Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорным и Президентом Италии Джузеппе Сарагатом. Во время переговоров, протекавших в духе откровенности и сердечности, были обсуждены как главные вопросы двухсторонних отношений между СССР и Италией, так и некоторые международные проблемы.

РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА БИРМЫ

Принятый революционным советом Бирмы четырехлетний план экономического развития предусматривает освоение 350 тысяч акров целинных и залежных земель, возобновление производства на площади 900 тысяч акров и орошение 250 тысяч акров земли. Важное место в плане отводится улучшению агротехники, расширению вторичных посевов.

НАЛЕТЫ НА ДРВ

Большие группы американских самолетов, базирующиеся на авианосцах 7 флота и на авиабазах в Южном Вьетнаме и Таиланде, вторглись 23 января в воздушное пространство Демократической Республики Вьетнам и подвергли бомбардировке и обстрелу густонаселенные районы и промышленные объекты в ряде провинций.

ПРОТЕСТ МИССИИ СВЯЗИ

Миссия связи верховного командования Вьетнамской народной армии направила Международной комиссии до наблюдению и контролю во Вьетнаме послание, в котором решительно протестует против переброски в Южный Вьетнам еще 3000 американских военнослужащих.

ПРОВОКАЦИОННЫЙ ВЗРЫВ

В здании руководства Итальянской Коммунистической партии в Риме 23 января произошел сильный взрыв. Причинен ущерб одной из частей здания, где находятся вспомогательные службы. По первым сообщениям, жертв нет.

ВАШИНГТОНСКИЕ «ЯСТРЕБЫ» ВЕРНЫ СЕБЕ

Советник президента США Джонсона генерал Тэйлор высказался за продолжение бомбардировок ДРВ и «давления» на нее. Он заявил, что бомбардировки являются «важной частью стратегии США, и прекращение их было бы большой ошибкой».

Генерал не исключил возможности дальнейшего увеличения численности американских войск в Южном Вьетнаме.

ПРОТИВ СТАРИКОВ И ДЕТЕЙ

Пять пехотных батальонов и 8 артиллерийских батарей южнокорейской дивизии «свирепый тигр», участвующих в операции по пресечению местности в провинции Фуин, выселили 16000 южновьетнамских крестьян из родных деревень в специальные лагеря для беженцев. По признанию представителя южновьетнамского командования, большинство из этих переселенцев — старики, женщины и дети.

(ТАСС).

На темы дня

В редакцию «Шахтерской правды» за последнее время увеличился поток жалоб на плохое снабжение водой ряда поселков, улиц, некоторых промышленных предприятий. Жалобы поступают в исполнкомы городского и районных Советов депутатов трудящихся, в управление угольных трестов.

Жалобы вполне обоснованны, так как в настоящее время поступление питьевой воды для нужд населения несколько ограничивается. Это связано с тем, что запас ее в водохранилище на реке Чумыш уменьшается с каждым днем. Дело в том, что прошлого лета было очень засушливое, на редкость сухой, оказалось и осень. Переходили мелкие таежные речки, почти наполовину упал уровень в верховых реки Чумыша. Таким образом, нужного количества воды на зиму в водохранилище не накопилось. Не постает она достаточно и теперь, так как сильные декабрьские морозы превратили в лед многие источники.

Из чумышского водохранилища для Прокопьевска и Кисловска ежесуточно «вычерпываются» тысячи кубометров воды. Более половины ее идет на промышленные предприятия двух городов. Инженерные расчеты показали, что при

таком потреблении всех запасов водохранилища едва ли хватит до 1 марта. Поэтому исполнком городского Совета решил временно на половину сократить поступление ее из хранилища.

Чем же восполнить вторую половину?

Прежде всего, нужна строительная экономия на шахтах, заводах, фабриках. Например, шахта «Зимника-Капитальная», завод «Электромашин», некоторые обогатительные фабрики расходуют питьевую воду на технические нужды в 2 раза больше, чем это предусмотрено проектами и планами. Это следует немедленно прекратить. На технические нужды надо брать шахтовую воду. Даже для бытовых комбинатов и моечек надо брать воду из шахт, предварительно очищая и отставая ее. То же самое необходимо сделать и на обогатительных фабриках. Заслуживают похвалы руководители шахты «Зенковские уклоны». Они оборудовали на поселке, на территории шахты скважин и берут из них воду для населения и на технические цели. Так же поступили и руководители шахты «Коксовая-2». Так можно получать воду для населения на Тыргане, Ясной Поляне, на

Берегите воду

поселках шахт «Северный Маган», «Красногорская», в районе ГПЗ № 14 и в других местах. Этой работой безотлагательно должны заняться руководители предприятий. Надо ежедневно контролировать, как выполняется эта важная мера экономии воды.

Контролеры водоканалтреста ежедневно вскрывают большую утечку чистой воды в таких крупных жилых массивах, как Тырган, Ясная Поляна, поселок Красногорский и т. д. Это объясняется тем, что в сорняках квартир протекают краны и смывные бачки «автоматика». Проверка показала, что только по одному поселку Красногорскому ночью уходит в канализацию 40 проц. чистой воды. И это все из-за неисправности сантехнических приборов.

Большое количество питьевой воды расходуют холодильные установки в магазинах и на продовольственных базах. Здесь вода сбрасывается в ка-

наллизацию десятками и сотнями кубометров, пройдя через установки. Между тем, стоит соорудить простейшие градирни, и потребительский расход воды сократится на 70—80 проц. Этот насущный вопрос должны решить в ближайшее время руководители горгущих организаций.

Экономное расходование воды — в настоящее время для нашего города важный вопрос. Поэтому при исполнкоме горсовета создана специальная комиссия по контролю за ее расходованием. Комиссия вменено в обязанность строго наказывать тех, кто будет использовать питьевую воду на технические нужды, контролировать быстрейшее бурение скважин на территориях промышленных предприятий и поселков, решать вопросы обеспечения водой населения города. Многое в этом насущном деле зависит от каждого жителя Прокопьевска. Воду должны экономить все.

МЫ ИХ ЛЮБИМ В КИНО

Вот уже больше недели гостят в Прокопьевске артисты кино. Встречи с ними проходят в рабочих клубах, во дворцах культуры и кинотеатре города. 23 января состоялась такая встреча в кинотеатре им. Н. Островского. На этот раз перед кинозрителими выступил Александр Алексеевич Афанасьев. Те, кто видел фильм «В твоих руках жизнь», помнят актера в роли Анулин. Кстати, это вообще первая роль Афанасьева в кино. Накануне он держал экзамен у таких видных режиссеров,

как Козинцев, Эрмлер, Иванов, Ершов, Розамцев. Они представляли конкурсные жюри по отбору актеров для фильма. В числе «счастливой» тройки дебютировал и Афанасьев. Так актер Приморского Краевого драмтеатра вышел на экран.

В кинофильме «Мандрат» Афанасьеву отведена эпизодическая роль. Но кому не запомнился кулак с салом? Умение актера вот в таких, казалось бы, незначительных ролях вместить в героя самое характерное, емкое и есть творческий почерк Афанасьева.

В этом фильме предстает и Вера Алексеевна Титова, заслуженная артистка РСФСР, тоже сегодняшняя гостья прокопчан. С ней мы встречались в кинофильме «Скора в Лукавах». И конечно же, запомнился она нам агрономом в кино «После свадьбы». Вера Алексеевна Титова мастерски передает характеры сельской интеллигенции. Новая встреча с актрисой ждет зрителя в только что вышедшем фильме «Республика Шкоды».

«Под стук колес» — первый фильм Павла Федоровича Кашлакова. С любовью создан образ деревенского паренька Егорки с большой мечтой строить корабли. И как перекликается эта мечта, упорство в достижении цели с кинофильмом «Самые первые», где те же черты характера уже воплощены актером в космонавте Воронцове. Геня Рогозин в фильме «После свадьбы», Иванов — «Принимаю бой», Николай — «Горизонт» — вот творческие портреты, созданные артистом кино.

Киноартисты в Кузбассе впервые. «Ближе познакомиться с людьми шахтерского труда, — цель нашей поездки», — говорят они.

— И мечта моя — сыграть человека горняцкого труда, — заключает А. А. Афанасьев.

На снимке (слева направо): А. А. АФАНАСЬЕВ, В. А. ТИТОВА, П. Ф. КАШЛАКОВ.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.



Сегодня

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Волчья тропа

Начало в 7 часов 30 минут вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Зеленый зал — Она защищает Родину (11-15, 1-15, 3-15, 5-15, 7, 9).

Большой зал — Она защищает Родину (10). Гений дзюдо (12, 3, 6, 8-45).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Они шли за солдатами (12, 4-10, 6, 8, 10). Удивительная история, похожая на сказку (10, 2).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД» Срок истекает на рассвете (12, 2, 4, 6, 8, 9-40). Молодой повстанец (10).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»

Преемник (4, 6, 8).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Леди Гамильтон (12, 2-10,

4-05, 5-50, 7-40, 9-40).

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

ГОРОДСКАЯ БОЛЬНИЦА — шофер на грузовую машину, опытную секретаря-машинистку и разнорабочих.

КОНТОРА БЛАГОУСТРОЙСТВА — каменщика и печника.

Обращаться по адресу: ул. Линейная, 30.

ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА № 6 на постоянную работу — кузнец, грузчик, экономист.

ЗЕНКОВСКИЙ СОВХОЗРАБКООП — грузчиков на автомашину. Обращаться по адресу: ул. Грунтовая, 17.

КОМБИНАТ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

— мастеров по ремонту фотоаппаратов, плотников по ремонту квартир, грузчиков (мужчин) для отдела снабжения, разнорабочих (мужчин) в столярный цех, электрослесарей, автослесарей, экспедиторов по снабжению.

Обращаться по адресу: ул. Комсомольская, 25-а.

АТЕЛЬЕ И МАСТЕРСКИЕ ФАБРИКИ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОШИВА ВЫПУСКАЮТ ИЗДЕЛИЯ ПОВЫШЕННОГО КАЧЕСТВА.

Ателье № 3 верхней одежды (Ясная Поляна) готовят партию мужских демисезонных пальто с улучшенным качеством обработки.

В ателье «Татьяна» женщины могут заказать комплексы для дома, летние платья.

В марте экспериментальный цех фабрики организует демонстрацию моделей под девизом «Весна лето», где будут демонстрироваться готовые изделия. Изделия этого года называются юбилейными.

29 января 1967 года в 11 часов для в помещении комбината шахты «Коксовая-1» состоится отчетно-выборное собрание садоводов-мичуринцев шахты «Коксая-1».

Наш адрес: ул. Фасадная, 4. Телефон редактора — 2-30, отв. секретаря — 6-52, отдела промышленности и транспорта — 10-17, АТС — 41-98, отдела партийной жизни — АТС 53-59, отдела культуры и быта — 13-20, отдела писем — 3-68.

Прокопьевская городская типография Кемеровского управления по печати.

ОП08725

Заказ 765 Тираж 42500 экз.